
JUMALANPALVELUS  JUMALANPALVELUS  
Pyhän Katariinan kirkossaPyhän Katariinan kirkossa



2 I  Katariinanseurakunta

Rukous ennen jumalanpalvelusta
Katariina Sienalaisen rukous

Tule Pyhä Henki, täytä sydämeni sinun voimallasi. Sinussa matkaten, Jumala, suo 
minulle hyvyyttä pelossasi. Estä minua, oi Kristus, kaikilta pahoilta ajatuksilta. 
Lämmitä minua suloisella rakkaudellasi niin, että kaikki taakkani näyttävät 
keveämmiltä. Pyhä Isä, suloinen Herrani, auta minua aina kaikissa pyrkimyksissäni. 
Kristus rakkaus! Kristus rakkaus!

- Vuodelta 1377, suom. Markku Lautjärvi -

Jumalanpalvelus

4. sävelmäsarja

Sanajumalanpalveluksessa jätetään ehtoollisosa pois. Kolehti kootaan virren 
aikana ja Isä meidän –rukous luetaan tai lauletaan yhteisen esirukouksen 
jälkeen.

Merkkien selitykset:  
* = seurakunta seisoo  
E = esilaulaja  
L = liturgi  
S = seurakunta

MobilePay kolehdille: 94031 
(Numero voimassa vain jumalanpalveluksen ajan)

Muistathan laittaa puhelimen äänettömälle messun ajaksi.
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Johdantosanat

Yhteinen rippi 

Alkuvirsi tai johdantomusiikki 
 
Alkusiunaus

Siunaus

Vuorotervehdys



Synnintunnustus 
tai synnintunnustuksen numero taululla

S   701
Syvyydestä minä huudan sinua, Herra.
Herra, kuule minun ääneni.
Tarkatkoot sinun korvasi rukoustani.
Jos sinä, Herra, pidät mielessäsi synnit,
Herra, kuka silloin kestää?
Mutta sinun on armo, sinä annat anteeksi,
että me eläisimme sinun pelossasi.
Sen tähden, Jumala,
ole minulle armollinen hyvyydessäsi.
Pese minut puhtaaksi rikoksestani
ja anna lankeemukseni anteeksi.
Sinua vastaan olen rikkonut,
olen tehnyt vastoin sinun tahtoasi.
Käännä katseesi pois synneistäni
ja pyyhi minusta kaikki pahat tekoni.
Jumala, luo minuun puhdas sydän
ja uudista minut, anna vahva henki.

S  704
Taivaallinen Isä.
Sain kasteen sinun lapseksesi.
Sinä siirsit minut pimeydestä valoon,
kadotuksen alta taivaan perilliseksi.
En ole kuitenkaan elänyt niin kuin lapsellesi sopii.
En ole kuunnellut ääntäsi enkä totellut tahtoasi.
Jumala, armahda minua Poikasi Jeesuksen Kristuksen tähden.
Pese minut puhtaaksi ja anna kaikki syntini anteeksi.
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S  705
Armollinen Jumala.
Tunnustan edessäsi,
että synti on sitonut minut
enkä kykene vapauttamaan itseäni.
Olen rikkonut pyhää tahtoasi vastaan
ja torjunut käskyjesi siunauksen.
Sinä näet kaiken väärän,
senkin, mitä itse en näe.
Armahda minua Poikasi Jeesuksen Kristuksen tähden.

S  706
Oi sinä kaikkein armollisin,
ristiinnaulittu Herra Jeesus Kristus.
Armahda minua, vaivaista syntistä,
ja katso puoleeni laupeutesi silmin,
niin kuin sinä katsoit Pietariin, kun hän oli kieltänyt sinut,  
ja niin kuin sinä katsoit syntiseen naiseen fariseuksen kodissa
ja ryöväriin ristinpuulla.
Anna minulle pyhä armosi,
että minä niin kuin Pietari itkisin syntejäni,
niin kuin syntinen nainen sinua sydämestäni rakastaisin
ja ryövärin kanssa saisin katsella pyhiä kasvojasi
taivaassa iankaikkisesti.

S  708
Herra, meidän Jumalamme,
kaiken hyvyyden ja armon lähde.
Sinun edessäsi tunnustamme kaiken sen väärän,
mitä olemme tehneet,
epäoikeudenmukaisuuden, jossa olemme olleet mukana,
ja kaiken sen, millä olemme halventaneet armosi ja totuutesi.
Käännä mielemme ottamaan vastaan rakkaus,
jota osoitit meille Vapahtajamme sovitustyössä,
ja puhdista meidät armollasi
Jeesuksen Kristuksen, Herramme kautta.
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Synninpäästö

(Päivän psalmi )
Herra, armahda (Kyrie)
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Paastonaikana jumalanpalvelus jatkuu päivän rukouksella (s.8)

*Kunnia (Gloria) ja kiitosvirsi Pyhälle Kolminaisuudelle

*Kiitosvirsi tai Laudamus

E	 Me tuomme sinulle kiitoksen
	 suuren kunniasi tähden.
	 Herra Jumala, taivaallinen kuningas,
	 Jumala, Isä, Kaikkivaltias!
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[S	 Me kiitämme, me kunnioitamme,
	 me palvomme ja ylistämme sinua.]

E	 Herra, Jumalan ainoa Poika, Jeesus Kristus.
	 Herra Jumala, Jumalan Karitsa, Isän Poika,
	 joka kannat maailman synnin,
	 armahda meitä,
	 joka kannat maailman synnin,
	 ota vastaan rukouksemme,
	 joka istut Isän oikealla puolella,
	 armahda meitä.

[S	 Me kiitämme, me kunnioitamme,
	 me palvomme ja ylistämme sinua.]

E	 Sinä yksin olet pyhä,
	 sinä yksin olet Herra,
	 sinä yksin olet korkein,
	 Jeesus Kristus,
	 Pyhän Hengen kanssa
	 Isän Jumalan kunniassa.

Päivän rukous
L	 Rukoilkaamme

Rukous
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Ensimmäinen lukukappale 
Vastausmusiikki tai mietiskelyhiljaisuus

Toinen lukukappale
 
Päivän virsi (Graduale)
 
*Evankeliumi
Saarna 
*Uskontunnustus (Credo) 

S     Apostolinen uskontunnustus

Minä uskon Jumalaan,
Isään, Kaikkivaltiaaseen,
taivaan ja maan Luojaan,
ja Jeesukseen Kristukseen,
Jumalan ainoaan Poikaan, meidän Herraamme,
joka sikisi Pyhästä Hengestä,
syntyi neitsyt Mariasta,
kärsi Pontius Pilatuksen aikana,
ristiinnaulittiin, kuoli ja haudattiin,
astui alas tuonelaan,
nousi kolmantena päivänä kuolleista,
astui ylös taivaisiin,
istuu Jumalan, Isän, Kaikkivaltiaan, oikealla puolella
ja on sieltä tuleva tuomitsemaan eläviä ja kuolleita,
ja Pyhään Henkeen,
pyhän, yhteisen seurakunnan,
pyhäin yhteyden,
syntien anteeksiantamisen,
ruumiin ylösnousemisen
ja iankaikkisen elämän.
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S    Nikean uskontunnustus

Me uskomme yhteen Jumalaan,
kaikkivaltiaaseen Isään,
taivaan ja maan, kaiken näkyvän ja näkymättömän Luojaan. 

Me uskomme yhteen Herraan, Jeesukseen Kristukseen,
Jumalan ainoaan Poikaan,
joka on syntynyt Isästä ennen aikojen alkua,
Jumala Jumalasta, valo valosta,
tosi Jumala tosi Jumalasta, syntynyt, ei luotu,
joka on samaa olemusta kuin Isä
ja jonka kautta kaikki on saanut syntynsä,
joka meidän ihmisten ja meidän pelastuksemme tähden astui alas 
taivaista, tuli lihaksi Pyhästä Hengestä ja neitsyt Mariasta
ja syntyi ihmiseksi,  
ristiinnaulittiin meidän puolestamme Pontius Pilatuksen aikana, 
kärsi kuoleman ja haudattiin,
nousi kuolleista kolmantena päivänä, niin kuin oli kirjoitettu,
astui ylös taivaisiin, istuu Isän oikealla puolella
ja on kirkkaudessa tuleva takaisin tuomitsemaan eläviä ja kuolleita
ja jonka valtakunnalla ei ole loppua. 

Me uskomme Pyhään Henkeen,
Herraan ja eläväksi tekijään,
joka lähtee Isästä ja Pojasta,
jota yhdessä Isän ja Pojan kanssa kumarretaan ja kunnioitetaan
ja joka on puhunut profeettojen kautta.
Uskomme yhden, pyhän, yhteisen ja apostolisen kirkon.
Tunnustamme yhden kasteen syntien anteeksiantamiseksi,
odotamme kuolleiden ylösnousemusta
ja tulevan maailman elämää.
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(Virsi tai muuta musiikkia)

Yhteinen esirukous

L	 Rukoilkaamme

Rukous

Ilmoitetaan kolehdin kohde. MobilePay: 94031 
(Numero voimassa vain jumalanpalveluksen ajan) 

Mikäli ehtoollista ei vietetä (sanajumalanpalvelus), esirukous 
päättyy Isä meidän –rukoukseen ja jumalanpalvelus jatkuu 
kohdasta Ylistys.

Uhrivirsi (Offertorio)

Kolehdin siunaaminen

S	 Herra, sinun omastasi me annamme, sinun lahjaasi jaamme.
             Ota vastaan meidät ja meidän lahjamme 
             Jeesuksen Kristuksen tähden.
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Ehtoollisrukous (Eukaristinen rukous)
Vuorolaulu
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Valmistava rukous (Prefaatio)
… liturgi sanoo: Me kiitämme sinua tästä taivaan lahjasta ja 
laulamme sinulle ylistystä enkelien ja kaikkien pyhien kanssa:

*Pyhä (Sanctus)
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Rukous ja asetussanat

Herran rukous lausutaan yhteen ääneen, 
se voidaan myös laulaa.

Isä meidän (Pater noster)

S	 Isä meidän, joka olet taivaissa.
	 Pyhitetty olkoon sinun nimesi.
	 Tulkoon sinun valtakuntasi.
	 Tapahtukoon sinun tahtosi,
	 myös maan päällä niin kuin taivaassa.
	 Anna meille tänä päivänä meidän jokapäiväinen leipämme.
	 Ja anna meille meidän syntimme anteeksi,
	 niin kuin mekin anteeksi annamme niille,
	 jotka ovat meitä vastaan rikkoneet.
	 Äläkä saata meitä kiusaukseen,
	 vaan päästä meidät pahasta.
	 Sillä sinun on valtakunta ja voima ja kunnia iankaikkisesti.
	 Aamen.
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Herran rauha (Pax)
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* Jumalan Karitsa (Agnus Dei)
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Ehtoollisen vietto (Communio)
Ehtoollinen on Jumalan perheväen ateria. 
Myös lapset ovat tervetulleita ehtoolliselle tai siunattavaksi.
(Gluteeniton ehtoollisleipä ja alkoholiton viini pyydettäessä)

Virsi ja/tai muuta musiikkia

Kiitosrukous

L      Herramme Jeesuksen Kristuksen ruumis ja veri  
         kätkeköön sielumme ja ruumiimme,  
         koko olemuksemme iankaikkiseen elämään.

L     Rukoilkaamme

* Ylistysvirsi tai ylistys
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Paastonaikana tuhkakeskiviikosta lähtien:

* Siunaus (ja lähettäminen)

Virsi ja/tai päätösmusiikki

”Sana tuli lihaksi ja asui meidän
keskellämme. Me saimme katsella
hänen kirkkauttaan, kirkkautta,
jonka Isä ainoalle Pojalle antaa.
Hän oli täynnä armoa ja totuutta.”
                                                   Joh. 1:14

Rakas taivaallinen Isä. Iloiten kiitän
sinua juuri päättyneestä 
jumalanpalveluksesta.
Sinä vahvistit ja rohkaisit meitä.  
Pidä nyt huolta ruokkimastasi
ja varustamastasi seurakunnasta.
Rohkaise jokaista lastasi palvelemaan
sinua ja lähimmäisiään kaikkialla,
minne sinä johdatat. Kiitos,
että olet kanssamme kaikki päivät.
                                                         Aamen.



www.katariinanseurakunta.fi 


